Краткая географическая и социально-экономическая характеристика
               Дьяконовское сельское поселение   расположено в пригородной части города Урюпинска и граничит  на севере с городом Урюпинском и Ольшанским сельским поселением, на северо-востоке с Креповским сельским поселением, на востоке с Краснянским сельским поселением, на юго-востоке с Окладненским сельским поселением, на западе  с Петровским сельским поселением. 

Рельеф. Дьяконовского сельского поселении  расположен на всхолмленной равнине, пересеченной   речной долиной и балкой глубиной до 15 м, склоны которых изрезанные оврагами и промоинами глубиной 6-14м. Грунты преобладают суглинистые. 
Климат. Район расположен в зоне с континентальным климатом. Зима сравнительно холодная, преимущественно с пасмурной погодой, нередки оттепели и гололедица. Морозы обычно до -110С, максимально до -380С. Снежный покров около 0,4м держится от конца ноября до середины марта. Время ледостава происходит в конце ноября. Вскрытие рек происходит в середине марта. Лето тёплое с ясной погодой, температура днём до +270С, максимальная температура +420С. Осадки выпадают в виде ливней с грозами, иногда с градом. Средняя норма осадков в год составляет около 400мм, в отдельные годы выпадают до 200мм осадков. Ветры на период с октября по апрель преобладают восточные и юго-восточные. В остальное время года - западные и северо-западные. Средняя скорость ветра 3-7м/сек, максимальная – 15-17м/сек.

Растительность. На территории сельского поселения имеются лиственные леса (дуб, клён, ясень) на северо-востоке расположен хвойный лес. Высота деревьев 15-20м., поля разделены лесозащитным полосами. В пойме реки Каменка лесной массив трудно доступный к проезду  техники. Общая площадь лесного фонда составляет 420 Га.
Гидрография. Водные объекты  представлены в виде прудов: Шевыревский, Пашкин, Безымянный, реки Каменка.  
Социальная характеристика. По административно-территориальному принципу Дьяконовское сельское поселение разделено на хутора: Дьяконовский 2-й, Каменка и Акишин. Районный центр х. Дьяконовский 2-й. Удаление от областного центра, города Волгограда – 330 км, от районного – 7 км.
Численность населения Дьяконовского сельского поселения на 01.01.2013 г. составила 1138 чел. На территории поселения  расположена  общеобразовательная школа, 2 ФАПа, дом культуры, МКОУ ДЮСШ.
На территории Дьяконовского сельского поселения 8662,3 га занимает пашня. Основным  градообразующим предприятием является многоотраслевая и многопрофильная агрохолдинговая компания, ООО «Паритет-Зернопродукт». Ее направление имеет замкнутый цикл производства – от получения сельхозпродукции до глубокой переработки и реализации. Сельскохозяйственную деятельность компания осуществляет на базе трех бывших коллективных сельхозпредприятий района. В сельскохозяйственном производстве компании – зерновые культуры - озимая пшеница, рожь, просо, зернобобовые культуры – горох, соя, технические – подсолнечник, кормовые – кукуруза, эспарцет, суданка. Компания сегодня – это один из крупнейших в Волгоградской области производитель растениеводческой, животноводческой и перерабатывающей продукции.
