3 сентября - День солидарности в борьбе с терроризмом
                В первые дни нового учебного года во всех 22 образовательных организациях  Урюпинского муниципального района прошли классные часы и беседы по антитеррористической безопасности, направленные на формирование у обучающихся понимания термина «террористическая угроза», организованы профилактические беседы об ответственности за совершение актов «телефонного терроризма».

С целью формирования у обучающихся толерантности, сострадания, воспитания патриотизма и уважения к Отечеству, негативного отношения к жестокости, насилию, нарушению прав личности, экстремизму во всех его проявлениях проведены  тематические уроки, посвященные 10-ой годовщине трагических событий в Беслане: «Эхо Бесланской трагедии», «Детям Беслана. Минута молчания», «Мы помним Беслан и скорбим», «Это не должно повториться».
 
Организованы тренировки по действиям персонала, обучающихся в условиях возникновения ЧС, по оказанию первой медицинской помощи.  Со школьниками провели инструктажи по обеспечению безопасности и антитеррористической защищенности.

В школах района были оформлены информационные уголки с рубриками: «Знай, помни, выполняй!», «Правила поведения в ЧС».  


Антитеррористические мероприятия и уроки террористической безопасности со школьниками образовательных организаций  Урюпинского муниципального района будут проводиться в течение всего учебного года. 

