Обращение граждан, организаций, общественных объединений, государственных органов, органов местного самоуправления
Согласно Закону РФ от 02.05.2006 г № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» граждане имеют право обращаться лично, а также направлять индивидуальные и коллективные обращения, включая обращения объединений граждан, в том числе юридических лиц, в государственные органы, органы местного самоуправления и их должностным лицам, в государственные и муниципальные учреждения и иные организации, на которые возложено осуществление публично значимых функций, и их должностным лицам.

В Урюпинской районной Думе личный прием граждан проводят председатель и депутаты Урюпинской районной Думы по установленному графику. 
Получить информацию о месте, времени приема, а так же записаться на личный прием к председателю Думы можно  по телефону 4-30-36 у консультанта Урюпинской районной Думы Спириной Марины Анатольевны. 
Обратиться с предложением, заявлением, жалобой в Урюпинскую районную Думу можно по электронной почте ra_uryp02@volganet.ru .

Порядок приема граждан, порядок рассмотрения их обращений осуществляется в соответствии с Законом РФ от 02.05.2006 г № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

