Уведомительный порядок начала отдельных видов
предпринимательской деятельности.
Администрация Урюпинского муниципального района доводит до сведения юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих предпринимательскую деятельность на территории Урюпинского района, что в соответствии с Федеральным законом № 294-ФЗ от 26.12.2008 г. «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Постановлением Правительства РФ от 16.07.2009 г. № 584 «Об уведомительном порядке начала осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности» Управление Роспотребнадзора по Волгоградской области осуществляет учет и регистрацию уведомлений о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности.
В соответствии со ст. 19.7.5-1 КоАП РФ за непредставление уведомления о начале осуществления предпринимательской деятельности, в случае, если предоставление такого уведомления является обязательным, предусмотрена административная ответственность в виде штрафа на должностных лиц в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей, на юридических лиц – от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей.

Прием уведомлений в Управление Ропотребнадзора осуществляется различными способами:

- по системе электронного документооборота (через портал государственных услуг);

- заказным почтовым отправлением с описью вложения с уведомлением о вречении по адресу: г. Волгоград, ул. Ангарская, 3 (каб. 2.8; с 10:00-12:00; 13:00-16:00);

- через МФЦ.
Подробная информация о порядке приема уведомлений, форма уведомления, виды деятельности, подлежащие уведомлению размещена на официальном сайте правления Роспотребнадзора  по Волгоградской области http://34.rospotrebnadzor.ru
(баннер «уведомления»).
