Виктимность граждан пожилого возраста
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В настоящее время виктимность характерна и для лиц преклонного возраста. Это обусловливается возрастными физическими и психическими изменениями (физическая слабость, ухудшение памяти, болез​ненные явления, связанные с возрастом), а также достаточно типичным для лиц пожилого возраста чувством одиночества, усиливающейся с годами зависимостью от других лиц. Эти осо​бенности могут быть использованы преступником, например, при совершении мошеннических действий, иных корыстных посягательствах.

Гражданам пожилого возраста особенно следует проявлять повышенную бдительность на улицах, на которых расположены отделения связи и банковские учреждения, где пожилые люди обычно получают либо пенсию, либо какие-то иные социальные выплаты, а так же на улицах жилой застройки, особенно акцентируясь на «частном» секторе, так как, как правило, корыстно-насильственные преступления, совершаемые в отношении пожилых лиц в ночное время, сопряжены с незаконным проникновением в жилище (разбойные нападения, грабежи, кражи), что наиболее характерно именно для частных домов. 

Определённую долю безопасности от подобного рода преступлений могут обеспечить технические меры профилактики. Для безопасности жилища представляется правильным установка оборудования с охранной сигнализацией, имеющей тревожную кнопку. 

Очередным эффективным способом обеспечения безопасности является переход на систему безналичного перечисления на банковский счет, с которого гражданин может получать необходимую наличную сумму денег с помощью банковской карты. Кроме того, и коммунальные и другие платежи можно также осуществлять безналичным путем. В настоящее время,  установлено достаточно терминалов для данного способа оплаты. Данный метод обеспечивает снижение появления пожилых граждан на улицах и избегает отложения наличных денежных средств, которые можно изъять путём грабежа или кражи, а вместе с этим, в их отношении снижается вероятность совершения правонарушений. 
