Россошинское сельское поселение.

      Россошинское сельское поселение расположено в северо-западной части Волгоградской области,  в 30 км к юго-западу от административного  центра Урюпинского муниципального района и граничит с Верхнесоинским, Искровским, Бесплемяновским , Акчернским и Дубовским сельскими поселениями и Нехаевским муниципальным районом. Общая площадь земельных угодий 20298, 65 га, в том числе: сельскохозяйственного назначения-16141,2 га, земли поселения -259 га, лесные угодья- 3802,6 га. Богато Россошинское сельское поселение природными ресурсами: неразработанные залежи железной руды, высококачественный щебень, песчаник, мел, торф. Многочисленные озера и пойма реки Хопер  способствуют процветанию охоты, рыбалки, сбору грибов и ягод.   В состав Россошинского сельского поселения входит 10 населенных пунктов. Это хутора  Россошинский,   Сафоновский,   Сазоновский,   Брянский,  Нижнесоинский,   Макаровский,   Подсосенский,   Подгоринский,  Булековский , Белогорский.

        На территории Россошинского сельского поселения располагалось семь сельсоветов Добринской волости, образованных Постановлением Нижне-Волжского организационного комитета 01.07.1928 г. Административным центром, вследствие последнего укрупнения, объединения Булековского и Россошинского Сельских Советов,  в конце 1954 г. становится Россошинский Сельский Совет   . В 1991 г. Россошинский Сельский Совет реорганизован  в Россошинскую сельскую администрацию, а в октябре 2005 г.    было образовано Россошинское сельское поселение.

     В Россошинском сельском поселении  зарегистрировано 1230 человек . На территории поселения проживают граждане 7 национальностей.  

      По территории Россошинского сельского поселения проходит региональная трасса р.п.Новониколаевский- р.п.Нехаевский.  На территории Россошинского сельского поселения расположены  МБОУ Россошинская СОШ, МКУ ДОД    Россошинская ДШИ, МКУ  «Молодежный культурно-спортивный комплекс Россошинский», две сельских библиотеки, магазины. Медицинское обслуживание населения     осуществляют 4 фельдшерско-акушерских пункта. 

        Высокое качество земельных угодий определяет перспективы развития Россошинского сельского поселения с высоким уровнем производства продукции сельского хозяйства. СПК «Красный путиловец», КФХ Улогов В.В., КФК «Надежда»  производят подсолнечник, зерновые и кормовые культуры, молоко. На территории Россошинского сельского  поселения находится кукурузо-калибровочный завод.  В 486 ЛПХ   занимаются животноводством, овощеводством, пчеловодством.  

