КАК НЕ СТАТЬ ЖЕРТВОЙ МОШЕННИЧЕСТВА
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Отвергая нормы морали и права, мошенники стремятся похитить сбережения и ценности граждан, придумывая всё более сложные «схемы» отъема денег.

С развитием технологий значительно возросла доля различных проявлений мошенничеств в телекоммуникационной среде, совершаемых посредством телефонных звонков и в сети «Интернет».

Вместе с тем, и давно известные способы хищения продолжают использоваться злоумышленниками.

Оградить от мошенников в первую очередь способны знания, внимательность, здравомыслие и критическая оценка ситуации. По​может и знание типичных «схем» работы мошенников и соблюдение следующих правил:
· Никогда не пускайте в квартиру подошедших на улице или позвонивших в дверь незнакомых Вам людей, кем бы они ни представлялись, если Вы предварительно не вызывали их к себе домой.

· Если человек представился сотрудником социальной службы, попросите предъявить удостоверение или поднести его к глазку двери.

· Держите на видном месте телефоны полиции, социальных служб, пенсионного фонда и, если незнакомый Вам человек представляется служащим государственной организации, узнайте его фамилию, имя, отчество, должность и причину посещения. Не бойтесь звонить с уточнениями, действительно ли у них имеется такой сотрудник, и с какой целью он ходит по квартирам.

Если телефон не отвечает или занят, попросите посетить Вас в другое время.

Позвоните родным и сообщите о «непрошенном госте».

· Если человек настойчиво просится в квартиру, позовите соседей по лестничной площадке.

· Не отдавайте документы (паспорт, пенсионное, ветеранское удостоверение и другие документы).

· Не отдавайте деньги и ничего не подписывайте, не приобретайте продукты, мелкую бытовую технику, лекарства.

· Не доверяйте, если Вам звонят и сообщают, что Ваш родственник или знакомый попал в аварию, больницу или совершил правонарушение, и теперь за него необходимо внести залог, штраф, взятку, купить дорогие лекарства. Задавайте позвонившему личные вопросы, это поможет отличить мошенника от знакомого или близкого Вам человека.
· Не доверяйте, если незнакомец сообщает о выигрыше, перерасчёте квартплаты, блокировке банковской карты, срочном обмене денег на дому. 
· Будьте бдительны и помните о том, что для того, чтобы что-то выиграть, необходимо принимать участие в розыгрыше. Все упоминания о том, что ваш номер является «счастливым» и оказался в списке участников лотереи, являются, как правило, лишь уловкой для привлечения вашего внимания.
Если же случилось, что Вас обманули, немедленно заявите об этом в полицию. Постарайтесь запомнить внешность и особые приметы, это облегчит поиск мошенника и предотвратит последующие преступления.

