Уважаемые предприниматели!

 Администрация Урюпинского муниципального района доводит до сведения хозяйствующих субъектов, занимающихся розничной продажей алкогольной продукции на территории Урюпинского района, что прием деклараций, в связи с переносом информационной системы по приему деклараций об объемах розничной продажи алкогольной продукции на площадку Федеральной службы по регулированию алкогольного рынка (далее – Росалкогольрегулирование),  будет осуществляться по электронному адресу: http://service.alcolicenziat.ru/auth/login.

    После успешной проверки декларации она автоматически заносится в информационную базу Волгоградской области и Росалкогольрегулирования. Повторная подача копии декларации на сайт Росалкогольрегулирования не требуется.
     Напоминаем, что декларации об объеме розничной продажи алкогольной продукции за I квартал 2013 года представляются в срок  до 24.00 часов 10 апреля 2013

      Информация по вопросам декларирования розничной продажи алкогольной продукции размещена на официальном портале министерства промышленности и торговли Волгоградской области: http://mpt.volganet.ru/, контактные телефоны (8442) 30-79-55, 30-79-41.






