Администрация Урюпинского муниципального района Волгоградской области сообщает о возможности предоставления в аренду земельного участка, находящегося в муниципальной собственности Урюпинского муниципального района Волгоградской области, с видом разрешенного использования: для сельскохозяйственного производства. 
Местоположение земельного участка: Волгоградская область, Урюпинский район, территория Россошинского сельского поселения.
Категория земель: земли сельскохозяйственного назначения.
Площадь земельного участка: 1680000 кв.м.
Кадастровый номер: 34:31:000000:283.
Граждане, крестьянские (фермерские) хозяйства, юридические лица  которые заинтересованы в приобретении прав на испрашиваемый земельный участок могут подавать заявления о намерении заключить договор аренды земельного участка.
Место приема заявлений: 

Заявления о намерении заключить договор аренды земельного участка  при личном обращении подаются в многофункциональный центр (МФЦ) по адресу: 403113, Волгоградская область, г. Урюпинск, проспект Ленина, дом 103, тел. 8 (84442) 4-10-28:
- понедельник: с 9.00 до 20.00 час.;

- вторник – пятница: с 9.00 до 18.00 час.;

- суббота: с 9.00 до 15.00 час.;

- воскресенье – выходной день.

посредством почтовой связи направляются по адресу: 403110; пл. Ленина, д. 3, г. Урюпинск, Волгоградская область; кабинет 223.Контактный телефон: (84442) 4-10-07 

