Администрация Урюпинского муниципального района Волгоградской области сообщает о земельных участках на территории Урюпинского района Волгоградской области, предлагаемых к передаче в арендное пользование: 

·  земельный участок из земель населенных пунктов ориентировочной площадью 1000 кв.м., для индивидуального жилищного строительства, месторасположение: Волгоградская область, Урюпинский район, хутор Попов, улица Дачная, дом 25;
· земельный участок из земель населенных пунктов ориентировочной площадью 1000 кв.м., для индивидуального жилищного строительства, месторасположение: Волгоградская область, Урюпинский район, хутор Попов, улица Казачья, дом 9;

· земельный участок из земель населенных пунктов ориентировочной площадью 1000 кв.м., для индивидуального жилищного строительства, месторасположение: Волгоградская область, Урюпинский район, хутор Попов, улица Осенняя, дом 7;

· земельный участок из земель населенных пунктов ориентировочной площадью 1500 кв.м., для ведения личного подсобного хозяйства, месторасположение: Волгоградская область, Урюпинский район, хутор Горский, 1а;

    земельный участок из земель населенных пунктов площадью 5000 кв.м., для ведения личного подсобного хозяйства, месторасположение: Волгоградская область, Урюпинский район, хутор Дубовский, улица Центральная, дом 2 а;

Заявления о передаче земельных участков в арендное пользование принимаются в месячный срок со дня опубликования настоящего сообщения. По адресу: 403110; пл. Ленина, д. 3, г. Урюпинск, Волгоградская область; кабинет 223.Контактный телефон: (84442) 4-10-07.
