



Сведения о Беспаловском сельском поселении 
Урюпинского муниципального района Волгоградской области.
 Поселение расположено в северо-западной части Урюпинского муниципального района Волгоградской области на территории общей площадью 13188 граничит с Новохоперским районом Воронежской области,  с Верхнебезымяновским, Вихлянцевским,  Лощиновским сельскими поселениями Урюпинского района.
    В составе сельского поселения два хутора: Балтиновский и Беспаловский (административный центр). Этому хутору уже более 250 лет. Юные краеведы первые жилища хутора обнаружили в балке у ручья. Раскопали остатки кузницы и колодец с очень вкусной водой. Его нарекли Хуторским и долго пользовались его прозрачной и легкой водой. Напротив кузницы, на другой стороне ручья, когда-то рос фруктовый сад, поражавший своими размерами. По возрасту деревьев этого сада и определили возраст хутора.
[bookmark: _GoBack]   Само название - Беспаловский - произошло от фамилии или прозвища первого поселенца. С каждым годом поселенцев становилось все больше. На большей части земель, прилегающих к хутору Беспаловскому и перелескам в сторону хуторов Вилковский, Зорниковский, вплоть до хуторов Лощиновского и Дубровского, находились табунные отгонные пастбища. Здесь конезаводчики выращивали для армии и казаков верховых породистых лошадей. Неподалеку от хутора есть пруд Раевский, сохранивший свое название от имения, принадлежавшего знаменитому роду Раевских. 
Впервые трактора на хуторских полях появились в 1927 году, а первый колхоз образовался  в 1930 году, и назывался он «Первое Мая». 
     Церковь в хуторе построили в 1866 году, а в 1892 перестроили и расширили. Она действовала вплоть до 1919 года. В это же время в хуторе разместили на лечение раненых особого Московского отряда, наводившего порядок в этих краях. Казаки    недолго терпели такое соседство и однажды ночью вырезали всех раненых красноармейцев. Похоронили их на местном кладбище. Через много лет, при строительстве здания современной школы, по инициативе учителя В.Н. Архипова из бетонной плиты установили памятник на могиле московских красноармейцев.  Возрождение хуторской церкви велось на средства местных прихожан. Деревянный сруб с пристроенным алтарем доставили из Вологодской области. Первое богослужение во вновь восстановленной церкви в честь святителя и чудотворца Тихона Задонского состоялось осенью 2009 года. Пока в приходе хутора Беспаловского нет своего настоятеля. 
  Муниципальное образование «Беспаловское сельское поселение» образовано в октябре 2005 года, численность населения составляет 542 человека. На территории поселения расположены МКОУ Беспаловская ООШ, амбулатория, сельский ДК и библиотека.
Промышленных предприятий на территории сельского поселения нет.
На территории сельского поселения расположена сельхозартель «Рассвет». Основное направление сельскохозяйственного производства – растениеводство.
Глава Беспаловского сельского поселения -                                В.М.Сказоватов
