                                                      ИНФОРМАЦИЯ

о деятельности  комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в администрации Урюпинского муниципального района Волгоградской области, и урегулированию конфликта интересов


 Деятельность комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в администрации Урюпинского муниципального района Волгоградской области, и урегулированию конфликта интересов  осуществляется в соответствии со статьей 14.1. Федерального закона от 2 марта 2007г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», статьей 12 Федерального закона от 25 декабря 2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», статьей 9.4 Закона Волгоградской области от 11 февраля 2008г. № 1626-ОД «О некоторых вопросах муниципальной службы в Волгоградской области».
 
 Положение о комиссии и состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в администрации Урюпинского муниципального района Волгоградской области, и урегулированию конфликта интересов утверждены постановлением администрации Урюпинского муниципального района от 13 сентября  2016г. №  402 «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в администрации Урюпинского муниципального района Волгоградской области, и урегулированию конфликта интересов».

 Основной задачей комиссии является содействие администрации   Урюпинского муниципального района Волгоградской области в:

а) обеспечении соблюдения  муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы в администрации Урюпинского муниципального района Волгоградской области, ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта, а также в обеспечении исполнения ими обязанностей, установленных Федеральными законами: от 2 марта 2007г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 25 декабря 2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», другими федеральными законами;

б) осуществлении в  администрации Урюпинского муниципального района Волгоградской области мер по предупреждению коррупции.


В работе комиссии в пределах своей компетенции принимают участие представители органа Волгоградской области по профилактике коррупционных и иных правонарушений.
