Классификация и виды пожаров
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Степени сложности пожара определяются по трем параметрам — вид горючего материала, проблемы в тушении и наличие опасных факторов. Повышенный ранг пожара фиксируется исходя из прогноза динамики пожара, оценки обстановки и технических возможностей конкретной пожарной части.
В зависимости от горящего материала разделяют на классы:

1. A (возгорание твердых веществ);

2. B (возгорание жидких веществ или плавящихся твердых материалов);

3. C (пожары газов);

4. D (горение металлов);

5. E (пожары электроустановок под напряжением);

6. F (ядерные материалы, радиоактивные вещества и отходы).

Классификация пожаров в помещениях по видам и группам существует для определения тактики и необходимых средств пожаротушения. Пожары принято разделять на 2 большие группы: открытые и в ограждениях. Открытые, в свою очередь, условно подразделяются на 3 вида.

К первому виду относятся распространяющиеся. Название вида говорит само за себя. Очаг возгорания распространяется на большие площади и отличается массовым привлечением средств пожаротушения и пожарных бригад.

Второй вид – это локальные пожары. Размеры пораженной огнем площади остаются неизменными. Но при горении вблизи взрывоопасных веществ, может переходить в первый вид пожара.

Третий вид – массовый пожар. В условиях низкой сопротивляемости распространению горения (близкостоящие дома, склады нефтепродуктов и т. д.) пожары могут нести массовый характер.

Горения в ограждения также подразделяется на виды в зависимости от доступности кислорода:

открытый. Этому виду пожара свойственно горение материалов без перехода во вспышку. Отличается горением на открытых или частично открытых пространствах. Характерна высокая скорость распространения в сторону открытых проемов. Открытые пожары подразделяют на подвиды: в помещениях до 6 м высотой и свыше 6 м;

закрытый. Происходит в помещениях без вентиляции. Низкий уровень доступа воздуха в возгораемом помещении ограничивает скорость распространения горения. Эта группа, в свою очередь, подразделяется на пожары в застекленных, неостекленных помещениях и в зданиях без окон.

