Краснянское сельское поселение
Урюпинского муниципального района

Волгоградской области

Краснянское сельское поселение находится на северо-востоке Урюпинского муниципального района. В 20 километрах от города Урюпинска и в 320 километрах от города Волгограда. Краснянское сельское поселение граничит: северо-восток – Новониколаевский район, юг –  Окладненское сельское поселение, запад – Дьяконовское сельское поселение и северо-запад – Креповское сельское поселение. На территории сельского поселения находятся 10 полноводных прудов. 
В состав Краснянского сельского поселения входит 5 хуторов: Красный, Кухтинский, Серковский, Осиповский, Степной.
Административный центр – хутор Красный. Это старинное казачье поселение, которое ведет свою летопись с начала 18-го века. По преданию, обосновался в те времена на этих землях состоятельный казак Краснов, его именем и нарекли степной хутор. 
В Краснянском сельском поселении проживает 735 человек. Общая земельная площадь – 10 800 гектаров. На территории поселения расположены школа, детский сад, библиотека, 2 магазина, 2 ФАПа, 2 сельских клуба.

В хуторе Красный расположен цех по переработке молока принадлежащий ООО «Перово-молоко», который выпускает до 12 наименований продукции.
На территории Краснянского сельского поселения расположено 12 крестьянских фермерских хозяйств, ООО «Красное» и ООО «Лидер», которые занимаются растениеводством - возделыванием подсолнечника, зерновых и кормовых культур и  животноводством - разведение крупного рогатого скота, свиней и овец.
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