ИНФОРМАЦИЯ ЗА 1 КВАРТАЛ 2017 г.
о  работе с обращениями граждан

В администрацию Урюпинского муниципального района за 1  квартал 2017 года поступило 136 письменных обращений граждан. Из них повторных обращений –  7
 Наибольшее количество писем граждан было уделено вопросам:
-землеустройство, землеустроительный процесс. установление границ, мониторинг земель; 
-земельные споры (не судебные);                                       
-строительство на селе (кроме жилищного);
-предоставление дополнительных льгот отдельным категориям граждан, установленных законодательством субъекта Российской Федерации (в том числе предоставление земельных участков многодетным семьям и др.); 	
-льготы по земельному налогу;
-фермерские (крестьянские) хозяйства и аренда на селе;
-памятники воинам, воинские захоронения, мемориалы; 	
-выделение земельных и имущественных паев; 	
-геология и использование природных ресурсов;	
-строительство и реконструкция объектов железнодорожного, авиа- и водного транспорта, дорог. 	
Все поступившие обращения рассмотрены главой Урюпинского муниципального района и его заместителями. Каждое заявление взято на контроль.
В соответствии с Законом РФ от 02 мая 2006г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» заявителям даны письменные ответы.
В администрацию Урюпинского муниципального района поступили 2 заявления  коллективного характера. В основном  они затрагивали вопросы о несогласии со строительством никелевого горно-обогатительного комбината.
По результатам рассмотрения обращений   1 просьба была удовлетворена, по 135 обращениям даны разъяснения, согласно действующему законодательству.
В администрацию Урюпинского муниципального района  для рассмотрения и принятия мер были направлены обращения граждан из  Аппарата Губернатора и Комитетов  Волгоградской области - 4, Урюпинской межрайонной прокуратуры – 1,  в форме электронного документа – 4.
         В 1 кв. 2017г. главой Урюпинского муниципального района на личном приеме  принят 1  человек.  
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