

Сведения о Верхнесоинском сельском поселении


Урюпинского муниципального района Волгоградской области.

Поселение расположено в южной части Урюпинского муниципального района Волгоградской области на территории общей площадью 195кв.км

Граничит с Верхнебезымяновским, Россошинским, Искринским сельскими поселениями Урюпинского района.

В составе сельского поселения два хутора: Шемякинский и Верхнесоинский

(административный центр).Точно известно: этот хутор основан в 1774году и в последствии получил свое название от имени богатого купца  Соина, жившего в этом хуторе. Вначале он имел несколько названий. На месте нынешнего хутора Верхнесоинского располагались так называемые Верхние Корыта; в лесах, в том числе балке Хуторской, находились родники и колодцы, около которых стояли корыта. Из них поили коней богомольцев, шедших на богомолье, купцов которые везли товар на ярмарку, в том числе и на Покровскую ярмарку в Урюпинске.
На территории сельского поселения расположена Шемякинская дача – самое крупное лесное урочище Волгоградской области. В Шемякинской даче учтено около 800 видов растений. Здесь есть дубы патриархи возраст которым 350-400лет. 27 октября 1967года решением облисполкома предусмотрено сохранение  Шемякинской дачи как природного комплекса с заповедным режимом.
Первая школа в хуторе появилась в 1862году сразу после отмены крепостного права. Тогда у богатого купца Трифонова купили дом и отдали его под школу.

Хуторяне помнят, что первым учителем был М.Т. Сутулов, в этой школе в то время     работал учителем и Михаил Ефремович Грибанов, последователь идей Ивана Мичурина, Божьей милостью садовод, он развел такой сад, что ему не было равных в округе, но сад в военное лихолетье вырубили на дрова.
Гражданская война прокатилась по небольшому хутору, который переходил то к красным, то к белым.
Тогда же в одной из балок зарубили командира отряда красноармейцев Г.М. Федорова. Его позже похоронили во дворе школы и поставили памятник. И память о нем  чтут  до сих пор.

Новаторами колхоза здесь стали сами хуторяне- коммунисты Федоров, Зайцев. Со временем в Верхнесоинский колхоз «Красный Октябрь» пришел и первый трактор. Его прислали из Урюпинска, а вел его тракторист из местных – Иван Солодовников.

Муниципальное образование «Верхнесоинское сельское поселение» образовано в октябре 2005года, численность населения составляет 515человек. На территории поселения расположены МКОУ Верхнесоинская ООШ, два ФАПа,  Верхнесоинский СДК и библиотека, Шемякинский ДДН, почтовое отделение, два промышленных магазина. Промышленных предприятий на территории сельского поселения нет.
На территории сельского поселения расположены: отделение №3 СПК «Красный Путиловец», ООО КФХ «Надежда» основное направление сельскохозяйственного производства – растениеводство.
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