Географическое и социально-экономическое 

положение

          Окладненское сельское поселение Урюпинского муниципального района расположено в северо-западной части Волгоградской области в 350 километрах от города Волгограда, граничит на юго-востоке с Новоаннинским и Новониколаевским районами, на северо-западе с Краснянским, Дьяконовским и Акчернским сельскими поселениями Урюпинского муниципального района. Ландшафт территории равнинный степной, лесов нет, почвы - обедненный воронежский чернозем. Площадь поселения составляет 138 квадратных километров, в составе территории четыре населенных пункта - х. Окладненский, х. Федотовский, х. Зеленый, х. Долгий. Населенные пункты соединены между собой и с районным центром дорогой с твердым покрытием. В настоящее время проводится работа по газификации хуторов. 

         Название поселения – «Окладненское», получено от наименования самого молодого из всех хуторов - хутора Окладненского (1921 год образования), который издавна является центром территориального образования. Более двух веков существует другой хутор – хутор Долгий, история возникновения которого датируется 1794 годом. 

        Численность жителей в Окладненском сельском поселении по состоянию на 01.01.2012 года составляет 937 человек.

        На территории поселения расположены объекты соцкультбыта: МКОУ Долговская средняя общеобразовательная школа; Долговский Дом Культуры; Окладненский сельский клуб; Долговский ФАП с отделением врача общей практики; Окладненский ФАП; Долговское отделение почтовой связи; Окладненское отделение почтовой связи; два АТС проводной связи «Ростелеком»; четыре продуктовых магазина, один магазин промышленных товаров. 

        Промышленных предприятий на территории поселения нет.

        Основная отрасль сельского хозяйства – растениеводство. Это - выращивание зерновых культур (пшеница, ячмень, овес, кукуруза), зернобобовых (горох, нут), крупяных культур (гречка, просо) масличных культур (подсолнечник). Занимаются данным видом деятельности самостоятельные коллективные предприятия - СХА «Надежда», ЗАО «Агрокомпания-Окладненский», частное хозяйство - ООО «Аверс», двенадцать КФХ и ИП. 

