Заседание межведомственной комиссии по профилактике и  противодействию коррупции  на  территории  Урюпинского  муниципального района

29 июня 2017 года состоялось очередное заседание межведомственной комиссии по профилактике и  противодействию коррупции  на  территории  Урюпинского  муниципального района с участием  представителей Урюпинской межрайонной прокуратуры, институтов гражданского  общества.

     На  заседании комиссии были рассмотрены следующие  вопросы:

- о реализации на  территории Урюпинского  муниципального  района Федерального  закона от 27.07.2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»
- о практике  исполнения Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе  в сфере  закупок товаров, работ, услуг для  обеспечения государственных и  муниципальных нужд»

-об исполнении муниципальными служащими обязанности по  предоставлению сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год
- рассмотрение выявленных фактов коррупционных правонарушений, включая судебную практику по данной категории дел

   Доклады участников заседания приняты к  сведению, принято  решение  о  продолжении  реализации  мероприятий по  противодействию  коррупции.

Во  исполнение  решения  межведомственной комиссии по профилактике и  противодействию коррупции  на  территории  Урюпинского  муниципального района данная информация направлена для сведения в  адрес  глав  сельских  поселений Урюпинского  муниципального  района и обнародования в  установленных  местах.
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