Заседание межведомственной комиссии по профилактике и  противодействию коррупции  на  территории  Урюпинского  муниципального района

      21 марта  2019 года состоялось очередное заседание межведомственной комиссии по профилактике и  противодействию коррупции  на  территории  Урюпинского  муниципального района с участием  представителей Урюпинской  межрайонной прокуратуры,  МО МВД России «Урюпинский»,, представителей  общественных объединений.

     На  заседании комиссии были рассмотрены  следующие вопросы:

- помощником Урюпинского межрайонного прокурора Яшиным Е.А. был представлен доклад о выявленных  Урюпинской межрайонной прокуратурой  нарушений действующего законодательства в сфере противодействия коррупции; 

 - глава Салтынского сельского поселения Урюпинского муниципального района  Л.В. Колотилина доложила  о проводимых мероприятиях по противодействию коррупции на территории Салтынского сельского поселения Урюпинского муниципального района, в том числе по вопросу соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, предусмотренных действующим законодательством;
- начальником  отдела  организационно-контрольной и кадровой работы администрации Урюпинского муниципального района Н.В. Соловьевой была предоставлена информация о результатах работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в администрации Урюпинского муниципального района Волгоградской области, и урегулированию конфликта интересов в 2018 году;
- консультант юридического отдела администрации Урюпинского муниципального района О.В. Крохолева  доложила правоприменительной практике по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании  недействительными нормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления и их должностных лиц.

  
По решению межведомственной  комиссии доклады участников заседания приняты к  сведению, принято  решение  о  продолжении  реализации  мероприятий по  противодействию  коррупции.

Администрация  Урюпинского  муниципального  района

напоминает:

Работа  «Телефона  Доверия» по  вопросам профилактики и противодействия коррупции осуществляется в круглосуточном  режиме.

ЕСЛИ ВЫ СТОЛКНУЛИСЬ С ФАКТАМИ КОРРУПЦИИ

ВАШЕ СООБЩЕНИЕ ПО ТЕЛЕФОНУ ДОВЕРИЯ
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НЕ ОСТАНЕТСЯ БЕЗ ВНИМАНИЯ!
