Отчет 
об организации муниципального земельного контроля на территории Урюпинского муниципального района в 2017 г.
Основной задачей муниципального земельного контроля является обеспечение соблюдения организациями независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, а также индивидуальными предпринимателями и физическими лицами требований земельного законодательства в отношении объектов земельных отношений.

На территории Урюпинского муниципального района Волгоградской области муниципальный земельный контроль осуществляет отдел по управлению муниципальным имуществом администрации Урюпинского муниципального района Волгоградской области (далее – Отдел).
При реализации указанных полномочий Отдел руководствуется:
- Земельным кодексом Российской Федерации;

- Федеральным законом от 26 декабря 2008г. № 294 –ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

- постановлением администрации Волгоградской области №376-п от 13.07.2015г. «Об утверждении порядка осуществления муниципального земельного контроля на территории Волгоградской области»;

- решением Урюпинской районной Думы Волгоградской области от 30.09.2009г. (с учетом изменений и дополнений) «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории Урюпинского муниципального района»;
- положением об Отделе, а также действующим законодательством РФ;
- административным регламентом.

Муниципальные инспекторы в количестве 3 человек имеют высшее образование, уровень их квалификации соответствует занимаемым должностям.

Муниципальный земельный контроль на территории Урюпинского муниципального района осуществляется в форме плановых и внеплановых проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан, а также обследований земельных участков, расположенных на территории муниципального образования, профилактических мероприятий.

Муниципальный земельный контроль юридических лиц и индивидуальных предпринимателей осуществляется в соответствии с планом проверок, который ежегодно утверждается Генеральной прокуратурой Российской Федерации.
Муниципальный земельный контроль в отношении физических лиц осуществляется на основании плана проверок, утверждаемых распоряжением главы Урюпинского муниципального района Волгоградской области.

В соответствии со статьей 26.1 Федерального закона №294-ФЗ  от 26.12.2008г. (с учетом изменений и дополнений) «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля, с 1 января 2016 года по 31 декабря 2018 года не проводятся плановые проверки в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, отнесенных в соответствии с положениями статьи 4 Федерального закона от 24 июля 2007 года №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» к субъектам малого предпринимательства. В 2017 году плановые проверки в отношении юридических не проводились. На 2018 год не запланированы проверки юридических лиц и предпринимателей в связи с вышеуказанным мораторием.
В 2017 году в отношении физических лиц было проведено 23  проверки из 14 запланированных. Выявлено 9 нарушений (самовольное занятие земельного участка (ст. 7.1. КоАП), материалы проверок переданы в Управление Росреестра.  По 4 проверкам было отказано в возбуждении дел об административных правонарушениях. По 4 проверкам наложено штрафов на сумму 20000 рублей. 1 материал – на рассмотрении.
