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Памятка населению по предупреждению 

и смягчению последствий террористических 

и диверсионных актов


Памятка разработана на основании анализа практических действий по ликвидации последствий террористических актов и материалов расследований по ним, с учетом особенностей поведения человека в экстремальных и чрезвычайных ситуациях.
Цель памятки – повышение организованности и бдительности граждан, их готовности противодействовать возможному расширению террористической и диверсионной деятельности на территории Воронежской области.

Терроризм: понятие и виды


В последние годы число террористических актов в мире возросло. Терроризм превращается в глобальную проблему человечества. Только политическим терроризмом в мире заняты около 500 экстремистских групп и организаций. За 90-е годы ХХ века они совершили более 7000 актов международного терроризма, в которых погибло более 10 000 человек. Правда, не все случаи минирования и взрывов последних лет как во всем мире, так и в России носят политический характер. Многие из них – это акции устрашения, убийство или конкурентная война, направленные против каких-то конкретных лиц. Российская статистика 1996-2000 гг. говорит, что среди пострадавших около 50% - бизнесмены. Однако удельный вес жертв политического терроризма с каждым годом возрастает. Особенно показательным в этом плане был 1999 г., когда от террористических актов в Москве, Волгодонске, Буйнакске, Владикавказе и других городах России погибли сотни  простых граждан нашей страны.


Не намного лучше обстановка с терроризмом и в ряде других стран. Так, во Франции за год бывает до 400 взрывов, в Италии – более 600. Для сравнения: в СССР за год гремело примерно 40-50 взрывов (из которых большинство приходилось на долю браконьеров); в нынешней России дело обстоит так: в 1992 г. – 185, в 1994 – около 400, в 1999 – более 1000 взрывов. Растет в России и число жертв терактов. Если в СССР в 70-80-е годы число жертв террористических актов в год колебалось от нескольких человек до нескольких десятков, то в конце ХХ – начале ХХI века в России число пострадавших от терактов в год исчисляется  тысячами. Так, в 1999 г. в России только погибших от террористических актов насчитывалось более тысячи человек, а пострадавших было несколько тысяч.


Терроризм сейчас весьма разнообразен по характеру и ориентации, целям и окраске. Выделяют политические, этно-национальные, религиозные и другие его формы, правые, левые, внутригосударственные и международные.


Террор (от лат. terror – страх, ужас) – устрашение, подавление политических противников силовыми методами [1].

Следует различать понятия «террор» и «терроризм».


Террор является насилием  и устрашением, используемым объективно более сильным в отношении более слабых; терроризм – это насилие и устрашение используемое более слабым в отношении более сильного [2]. Другими словами, террор – привилегия тех, кто находится у власти; терроризм – ответная реакция недовольных и угнетенных [3]. Однако и то, и другое стали характерными явлениями современного мира.


Терроризм, в какой бы он форме не проявлялся, как правило, направлен против государства, его элементов – народа, государственной власти, территории (территориальной целостности).


Терроризм международный – насильственные акты, совершаемые при содействии или попустительстве государства против лиц или объектов, находящихся под защитой международного права (убийства глав иностранных государств и правительств, их дипломатов и других представителей, взрывы помещений посольств и миссий, представительств организаций 
· при необходимости выполняйте требования преступников, не противоречьте им, не рискуйте жизнью окружающих и своей собственной. Старайтесь не допускать истерик и паники;

· на совершение любых действий (сесть, встать, попить, сходить в туалет) спрашивайте разрешение;

· если Вы ранены, постарайтесь не двигаться, этим Вы сократите потерю крови.


Помните - Ваша цель остаться в живых.


Будьте внимательны, постарайтесь запомнить приметы преступников, отличительные черты их лиц, одежду, имена, клички, возможные шрамы и татуировки, особенности речи и манеры поведения, тематику разговоров и т.д.


Помните, что, получив сообщение о Вашем захвате, спецслужбы уже начали действовать и предпримут все необходимые действия по Вашему освобождению.


Во время проведения спецслужбами операции по Вашему освобождению неукоснительно соблюдайте следующие требования:

· лежите на полу лицом вниз, голову закройте руками и не двигайтесь;

· ни в коем случае не бегите навстречу сотрудникам спецслужб или от них, так как они могут принять Вас за преступника;

· если есть возможность, держитесь подальше от проемов дверей и окон.


Вы можете оказаться в ситуации, когда Вам станет известно о готовящемся или совершенном преступлении, возможно, кто-то знает о готовящемся преступлении против Вас. Как поведете Вы, так, возможно, поведут себя и другие.

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ! Будьте бдительны и внимательны! Ни при каких обстоятельствах не допускайте паники! Строго выполняйте указания должностных лиц!

национально - освободительных движений, штаб-квартир международных организаций, разрушение международных транспортных систем и др.) [4].


Политический терроризм – это осуществляемая криминальными методами деятельность, направленная на изменение социально экономической формации, изменение формы правления либо политического режима, резкое изменение внутренней либо внешней политики.


Этно-национальный терроризм – это силовое (террористическое) обеспечение гипертрофированных интересов граждан одной этно-нации за счет других на территории совместного проживания. Если такие действия осуществляются государственной властью, то мы имеем террор.


Экономический терроризм - это криминальная деятельность отдельных лиц и организационно - террористических формирований, направленная на ослабление экономического состояния государства, дезорганизацию деятельности отдельных отраслей и предприятий, самовольное использование государственных ресурсов и т.д.


Резкое увеличение в последние годы в России количества террористических актов и их жертв требует от органов государственной власти всех уровней и граждан нашей страны кардинального изменения отношения к данной проблеме и принятия соответствующих мер по противодействию терроризму.
Мероприятия по предупреждению терактов в жилых и общественных зданиях, других местах массового пребывания людей

Органы власти, обеспечивающие порядок, решают свои задачи по противодействию терроризму, берут под особый контроль потенциально опасные объекты, школы, больницы, культурные учреждения, усиливают патрульную службу, паспортный контроль, досмотр транспорта и т.д. Что же должны знать и предпринимать граждане для обеспечения своей и коллективной безопасности в условиях расширения терроризма?

1. В жилых домах

Постарайтесь обезопасить свое жилище, убрав из дома (квартиры) пожароопасные предметы – запасы красок, лаков, бензин и т.д.


На случай экстренной эвакуации сложите в сумку необходимые документы, вещи, лекарства, деньги и держите ее всегда наготове в определенном месте.


Двери подвалов жилых домов должны быть надежно закрыты на замки.


Важной мерой повышения безопасности жильцов многоэтажек является организация дежурств во дворах домов и соседского присмотра за жильем, стоянками автотранспорта, личными гаражами, подвалами и чердаками многоэтажных домов.


Особое внимание необходимо уделить пустующим помещениям и квартирам, складам различного вида продукции, выявлению подозрительных предметов. Жители города и области, предприниматели, сдающие в наем или аренду жилье или другие помещения, должны помнить об осторожности, соблюдении всех необходимых формальностей.


Заходя в подъезд своего дома, следует обращать внимание на посторонних людей и незнакомые предметы. Как правило, взрывные устройства закладываются в подвалах, на первых этажах около мусоропроводов, под лестничными пролетами.


Следует обращать внимание на автомобили, припаркованные к подъездам домов, особенно если они длительное время находятся без присмотра.


При обнаружении незнакомых предметов необходимо позвать находящихся поблизости людей, обеспечить охрану этих предметов и сообщить о них, а также о всех других подозрительных случаях в отделение милиции и в ЕДДС ГОЧС 
Рекомендуемые зоны эвакуации и оцепления при

обнаружении взрывного устройства или предмета,

подозрительного на взрывное устройство

1. Граната РГД-5                                               не менее 50 метров

2. Граната Ф-1                                                   не менее 200 метров

3. Тротиловая шашка массой 200 граммов                     45 метров

4. Тротиловая шашка массой 400 граммов                     55 метров

5. Пивная банка 0,33 литра                                               60 метров

6. Мина МОН-50                                                                85 метров

7. Чемодан (кейс)                                                              230 метров

8. Дорожный чемодан                                                      350 метров

9. Автомобиль типа “Жигули”                                        460 метров

10. Автомобиль типа “Волга”                                         580 метров

11. Микроавтобус                                                             920 метров

12. Грузовая автомашина (фургон)                              1240 метров


Правила поведения при захвате в заложники


Практически любой человек по стечению обстоятельств может оказаться в качестве заложника у преступников. При этом они могут добиваться достижения политических целей, получения выкупа и т. п.


Ваша жизнь в таких случаях становится предметом торга для террористов.


Захват может произойти в транспорте, в учреждении, на улице, в квартире.


Если Вы оказались в заложниках, рекомендуем придерживаться следующих правил поведения:

· основное правило - не допускайте действий, которые могут спровоцировать нападающих к применению оружия и привести к человеческим жертвам;

· переносите лишения, оскорбления и унижения. Не смотрите в глаза преступникам, не ведите себя вызывающе;

и края – опасного соседства витрин, решеток, оград набережной и т.д. Уклоняйтесь от всего неподвижного на пути – столбов, тумб, стен и деревьев, иначе Вас могут просто раздавить или размазать. Не цепляйтесь ни за что руками – их могут сломать. Если есть возможность, застегнитесь. Ботинки на высоких каблуках могут стоить Вам жизни, так же, как и развязавшийся шнурок.


Выбросите сумку, зонтик и т.д. Если у Вас что-то упало (что угодно), ни в коем случае не пробуйте поднять – жизнь дороже. В плотной толпе при правильном поведении вероятность упасть не так велика, как вероятность сдавливания. Поэтому защитите диафрагму сцепленными в замок руками, сложив их на груди. Еще один прием – упруго согнуть руки в локтях и прижать их к корпусу. Толчки сзади надо принимать на локти, диафрагму защищать напряжением рук.


Главная задача в толпе – не упасть. Но если Вы все же  упали, следует защитить голову руками и немедленно вставать. Это очень трудно, но удается, применив такую технику: быстро подтяните к себе ноги, сгруппируйтесь и рывком попытайтесь встать. С колен подняться в плотной толпе вряд ли удастся – Вас будут сбивать. Поэтому одной ногой надо упереться (полной подошвой) в землю и резко разогнуться, используя движение толпы. Но повторяем - встать очень сложно, всегда эффективнее предварительные меры защиты.


Это универсальное правило, кстати, полностью относится и к началу самой ситуации толпы. На концерте, стадионе заранее прикиньте, как Вы будете выходить (вовсе не обязательно тем же путем, что вошли). Старайтесь не оказываться у сцены, раздевалки и т.д. – в «центре  событий». Избегайте стен (особенно стеклянных), перегородок, сетки и т.д. На стадионе в Шеффилде (Англия) трагедия показала, что главным образом люди гибли, раздавленные толпой на заградительных сетках.
области (тел. 77-31-12 – круглосуточно) и ожидать прибытия соответствующих должностных лиц.


Были случаи, когда террористы готовили взрывы жилых домов, нарушая газовые коммуникации и создавая утечку газа. Только благодаря бдительности жильцов удалось предотвратить такие готовящиеся взрывы. Поэтому, если Вы почувствовали запах газа, следует немедленно вызвать газотехническую службу по телефону 04, открыть окна, двери подвалов, подъездов и квартир, оповестить соседей и эвакуироваться. Помните, что из-за опасности взрыва скопившихся газов нельзя пользоваться открытым огнем, включать (выключать) электроприборы.
2. В общественных зданиях, учебных заведениях

Руководители предприятий, организаций, учреждений должны заблаговременно провести и выполнять следующие мероприятия:

· реализовать мероприятия по усилению охраны объектов (зданий);

· оборудовать и содержать в исправном состоянии средства оперативного оповещения всех помещений об угрозе и возникновении чрезвычайных ситуаций (систему громкоговорящей связи, сирену, колокол и т.п.);

· отработать схему эвакуации по сигналу оповещения. Так, в учебном заведении каждый класс, группа, факультет должны знать какой лестницей и каким выходом следует пользоваться. Это предотвратит массовые скопления людей и заторы на лестничных пролетах и в дверных проемах;

· периодически проводить тренировки действий по сигналам оповещения. Должно быть заранее определено место сбора людей. По прибытии на место сбора необходимо провести перекличку. Если кого-то не хватает, следует немедленно организовать поиск.

3. В общественном транспорте

Совершая поездки в общественном транспорте, следует обращать внимание на оставленные сумки, портфели, свертки и другие бесхозные предметы. В них могут находиться взрывные устройства. Заметив вещь без хозяина, обратитесь к водителю, машинисту поезда, любому работнику милиции или другому должностному лицу, не прикасайтесь к находке и не подпускайте к ней других людей, избегая паники.

4. В местах массового скопления людей

Чтобы избежать возможных неприятностей, каждому человеку полезно знать основные правила поведения в местах большого скопления людей (на дискотеке, концерте, стадионе и т.д).


Оказавшись в месте проведения массового мероприятия (особенно на политическом митинге), не стремитесь попасть в наиболее плотное скопление людей на ограниченном пространстве. Если Вы заметили, что в толпе начинается бурное проявление эмоций, рекомендуется покинуть данное мероприятие [5].


Попав на митинг, другое место массового проведения мероприятий, нужно постоянно пользоваться важнейшим инструментом личной безопасности – прогнозом событий. Не теряйте из виду состояние толпы, положение на флангах, маневры сил охраны порядка.


У митингов  и демонстраций обычно есть своя топография. Проанализируйте ее с самого начала. Вы должны знать, предполагается ли шествие или прорыв и куда, где стоит милиция, где наиболее опасные участки (стеклянные витрины, барьеры, люки, железные ограды, мосты и т.д.). Мысленно попытайтесь составить карту митинга (вид сверху) с вероятными путями отхода и экстренного спасения через подъезды, дворы и переулки на случай возникновения паники (например, в 
подойти к окну и подавать сигналы о помощи, предварительно как можно сильнее уплотнив дверь, через которую возможно проникновение дыма, мокрой тканью. Спасание следует выполнять по балконам, наружным стационарным, приставным и выдвижным лестницам. Спускаться по водопроводным трубам и стоякам, а также с помощью связанных простыней крайне опасно и эти приемы возможны лишь в исключительных случаях. Недопустимо прыгать из окон здания, начиная с третьего этажа, т. к. неизбежны травмы.


ПОМНИТЕ! Маленькие дети от страха часто прячутся под кроватями, в шкафах, забиваются в угол.


Если на Вас загорелась одежда, ложитесь на землю и, перекатываясь, сбейте пламя.


Увидев человека в горящей одежде, набросьте на него пальто, плащ или какое-нибудь покрывало. На место ожогов наложите повязки и отправьте пострадавшего в ближайший медицинский пункт.


Если горит электропроводка, сначала выверните пробки или выключите рубильник, а потом приступайте к тушению.


Выходите из зоны пожара в наветренную сторону, то есть откуда дует ветер.


При задымлении защитите органы дыхания смоченным водой платком или полотенцем.


Действуйте в строгом соответствии с указаниями прибывших на место чрезвычайной ситуации сотрудников МВД, МЧС и спасателей.


Поведение в толпе


Если паника началась в местах массового скопления людей из-за террористического акта, не спешите своим движением усугубить беспорядок. Не лишайте себя возможности оценить обстановку и принять верное решение.


Как уцелеть в толпе? Лучшее правило – далеко ее обойти. 


Если это невозможно, ни в коем случае не идти против толпы. Если толпа Вас увлекла, старайтесь избегать и ее центра, 

Если у Вас есть возможность, с помощью подручных предметов (доски, кирпича и т.п.) укрепите потолок от обрушения и дожидайтесь помощи.


При сильной жажде положите в рот небольшой гладкий камешек или обрывок носового платка и сосите его, дыша носом.


При пожаре


К сожалению, взрыв часто сопровождается немедленным пожаром.


Хорошо, если наготове стоит огнетушитель: постарайтесь его использовать. Воду применять нельзя, памятуя о тех же оголенных проводах. Но, если пожар достаточно мощный, бытовой огнетушитель с ним не справится. Надо эвакуироваться.


Ни в коем случае не распахивайте окна: создается сильная тяга для огня. И помните: при пожаре в большинстве случаев люди гибнут не от пламени, а от дыма. Обвяжите голову мокрой тканью и попытайтесь прорваться. Пригибайтесь как можно ниже, ибо жарче всего наверху. И обязательно избавьтесь от колготок и одежды с примесью синтетики: она быстро плавится и оставляет на теле особо страшные ожоги.


При загорании одежды необходимо обернуть пострадавшего плотной тканью или пальто, одеялом, лучше мокрым, или облить водой. Необходимо предотвратить движение человека, вплоть до применения подножки. Для того чтобы полностью загасить пламя, устраните всякий приток воздуха под защитное покрытие. Приложите влажную ткань на место ожогов. Не смазывайте ожоги. Не трогайте ничего, что прилипло к ожогам. Отправьте пострадавшего в ближайший медицинский пункт.


В случае сильного пожара и сильной задымленности в коридоре и на лестнице не пытайтесь выйти через задымленный коридор или лестницу (дым очень токсичен), горячие газы могут обжечь легкие. В этом случае следует выйти на балкон или 

результате теракта или применения милицией лакримогенных веществ – слезоточивых газов).


Еще несколько рекомендаций. Держитесь подальше от милиции: на нее чаще бывает направлено недовольство толпы, что означает – летящие камни, бутылки, палки, возможны провокации. Не менее опасны и ответные действия.


Не стойте около мусорных контейнеров, урн, картонных коробок, детских колясок, чемоданов или сумок без хозяина: неизвестно, что там лежит и когда взорвется. Не наступайте на кульки или пакеты.


Не приближайтесь к агрессивно настроенным группам, выделяющимся обычно на митингах. Не старайтесь попасть ближе к микрофону или трибуне: опыт показывает, что окраины митинга безопаснее и отношения между людьми складываются там более разумно.


Следует остановиться еще на одной проблеме, связанной с терроризмом – это ложные угрозы совершения терактов. И это отдельная проблема, требующая внимания и соответствующего отношения. Ложные угрозы и сообщения о терактах – обычно оружие слабых и ущербных людей. Мотивом их действий являются, в основном, 2 причины: своеобразная замена нормальных отношений и возможность повлиять на других людей, проявив над ними власть.


В повседневной жизни люди могут сделать многое для профилактики и выявления ложных сообщений о терактах. Особенно важно и нужно проводить профилактическую работу среди детей, подростков и студентов, т.к. из этих категорий населения в последнее время отмечено наибольшее число ложных сообщений о терактах. Необходимо до них довести, что все сообщения в экстремальные службы города, такие звонки фиксируются на магнитофон, ведется следствие, и отслеженный человек ( а для детей – их родители) будет наказан.  С 1995 г. в России действует ст. УК РФ (ст.207). – заведомо ложное сообщение об акте терроризма. Наказание – от штрафа в установленных размерах до 3 лет лишения свободы.

5. При обнаружении взрывоопасного предмета

Об опасности взрыва можно судить по следующим признакам:

· наличие неизвестного свертка или какой-либо детали в машине, на лестнице, в квартире и т. д.;

· натянутая проволока, шнур;

· провода или изолирующая лента, свисающая из-под машины;

· чужая сумка, портфель, коробка, какой-либо предмет, обнаруженный в машине, у дверей квартиры, в метро, в поезде.

Заметив взрывоопасный предмет (самодельное взрывное устройство, гранату, снаряд, бомбу и т. п.), не подходите близко к нему, немедленно сообщите о находке в милицию, не позволяйте случайным людям прикасаться к опасному предмету и обезвреживать его.

КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

· пользоваться незнакомыми предметами, найденными на месте работы;

· сдвигать с места, перекатывать взрывоопасные предметы с места на место, брать в руки;

· ударять один боеприпас о другой или бить любыми предметами по корпусу и взрывателю;

· поднимать, переносить, класть в карманы, портфели, сумки и т. п.;

· помещать боеприпасы в костер или разводить огонь над ними;

· собирать и сдавать боеприпасы в качестве металлолома;

· закапывать в землю или бросать их в водоемы;

· наступать или наезжать на боеприпасы;

· обрывать или тянуть отходящие от предметов проволочки или провода, предпринимать попытки их обезвредить.

Действия в чрезвычайных ситуациях, возникающих в

результате совершения терактов


Население должно не только знать и делать все от него зависящее по профилактике терроризма, но и быть готовым к действиям в чрезвычайных ситуациях, возникающих в результате совершения терактов.


Если вдруг произошел взрыв

Спокойно уточните обстановку.


В случае необходимости эвакуации возьмите документы и предметы первой необходимости.


Продвигайтесь осторожно, не трогайте поврежденные конструкции и оголившиеся провода.


В разрушенном или поврежденном помещении из-за опасности взрыва скопившихся газов нельзя пользоваться открытым пламенем (спичками, свечами, факелами и т.п.).


При задымлении защитите органы дыхания смоченным платком (полотенцем).


Действуйте в строгом соответствии с указаниями должностных лиц.


Вас завалило обломками стен

Постарайтесь не падать духом, дышите глубоко и ровно, приготовьтесь терпеть голод и нужду.


Голосом и стуком привлекайте внимание людей.


Если Вы находитесь глубоко от поверхности земли, перемещайте влево – вправо любой металлический предмет (кольцо, ключи и т.п.) для обнаружения Вас металлоискателем.


Если пространство около Вас относительно свободно, не зажигайте спички, свечи, берегите кислород.


Продвигайтесь осторожно, стараясь не вызывать нового обвала, ориентируйтесь по движению воздуха, поступающего снаружи.

