Сводный доклад
об осуществлении и эффективности муниципального контроля на

территории Урюпинского муниципального района  Волгоградской 

 в 2013 году.

Администрация Урюпинского муниципального района в лице уполномоченного органа – отдела по управлению муниципальным имуществом (далее – Отдел) в 2013 году осуществлял муниципальный земельный контроль на основании заключенных соглашений о передаче полномочий с сельскими поселениями на территории Урюпинского муниципального района Волгоградской области.

При реализации указанных полномочий Отдел руководствовался:

-  решением Урюпинской районной Думы Волгоградской области от 30.09.2009г. (с учетом изменений и дополнений) «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории Урюпинского муниципального района»;

- административным регламентом исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального земельного контроля на территории Урюпинского муниципального района, утвержденного постановлением администрации №611 от 19.09.2011г.; размещен в РГУ и на официальном сайте администрации
- положением о порядке управления и распоряжения муниципальной собственность Урюпинского муниципального района, утвержденного решением Урюпинской районной думы №6/36 от 05.06.2006г.;

- положением об Отделе, а также действующим законодательством РФ.
Муниципальные инспекторы в количестве 4 человек имеют высшее образование, уровень их квалификации соответствует занимаемым должностям.

Объектом муниципального земельного контроля являются все земли, находящиеся в границах Урюпинского муниципального района Волгоградской области независимо от ведомственной принадлежности и формы собственности.

Основной целью муниципального земельного контроля является предупреждение, выявление и пресечение нарушений земельного законодательства, а также обеспечение рационального и эффективного использования земель в соответствии с их целевым назначением и разрешенным использованием всеми юридическим лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами на территории Урюпинского муниципального района.
Задачами муниципального земельного контроля являются:
а) выявление и предупреждение случаев несоблюдения земельного законодательства, а также земельных правонарушений, предусмотренных действующим законодательством;
б) выявление фактов самовольного занятия земельных участков или использования их без оформленных в установленном порядке документов, удостоверяющих право на землю;

в) выявление фактов нарушения порядка переуступки права пользования землей на территории Урюпинского муниципального района;

г) выявление фактов нарушений условий договоров купли-продажи, безвозмездного срочного пользования, аренды земельных участков;
д) выявление случаев использования земель не по целевому назначению;

е) выявление фактов загрязнения и захламления земельных участков на территории района;

ж) участие в проведении расследований аварийных и чрезвычайных ситуаций, в разработке мер по ликвидации последствий аварийного загрязнения земельных участков на территории района;

з) принятие мер по устранению выявленных земельных нарушений;

и) осуществление контроля за своевременным и полным внесением арендной платы за земельные участки юридическими и физическими лицами, индивидуальными предпринимателями;

к) осуществление контроля за выполнением иных требований земельного законодательства по вопросам использования земель на территории района.

Муниципальный земельный контроль на территории Урюпинского муниципального района осуществляется в форме проверок выполнения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, а также физическими лицами обязательных требований, установленных муниципальными нормативными правовыми актами в сфере земельных отношений, а также обследований в процессе мониторинга земельных участков, расположенных на территории муниципального образования.

Уполномоченный орган при осуществлении муниципального контроля взаимодействует в соответствии с Федеральным законом от 26 декабря 2008г. № 294 –ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» с территориальными органами федеральной исполнительной власти, органами местного самоуправления, органами надзора, правоохранительными органами, организациями и гражданами.

Муниципальный земельный контроль осуществляется в соответствии с планом проверок, который ежегодно утверждается Генеральной прокуратурой Российской Федерации. 

 В бюджете Урюпинского муниципального района на 2013 год не были заложены средства на финансовое обеспечение исполнения функции по осуществлению муниципального земельного контроля.

На 2013 год было запланировано 14 проверок юридических лиц, 14 – проведено, выявлено 10 ед. нарушений на площади 861,4 га и переданы в Росреестр, по 9 нарушениям возбуждено административные дела административной ответственности, наложено штрафов на 92 тыс. руб. и по 1 нарушению Россрестра отказ в возбуждении административного производства по ч.7 ст. 24.5 КоАП РФ ( в связи с тем что ранее прокуратурой была проведена проверка и субъект привлечен к административной ответственности по указанному нарушению в акте). Устранено 2 нарушения на площади 291,01 га.

С целью взаимодействия по организации и осуществлению государственного и муниципального земельного контроля на территории Урюпинского муниципального района 24 мая 2010 года заключено Соглашение о порядке взаимодействия между Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Волгоградской области  и Урюпинским муниципальным районом. 

Совместные проверки с органами государственного контроля (надзора) и другими органами контроля не осуществлялись.

Основными показателями, позволяющими оценить эффективность организации и проведения муниципального земельного контроля на территории муниципального образования, эффективность взаимодействия с органами госземконтроля являются:

– количество проверок (запланированных и проведенных);

– количество составленных актов;

– количество выявленных нарушений с указанием площадей и квалификации;

– количество оформленных и переданных актов и иных материалов муниципального контроля в органы госземконтроля;

– количество возвращенных органами госземконтроля на доработку актов и иных материалов муниципального контроля;

– сумма штрафов, наложенных по результатам рассмотрения госземинспектором материалов муниципального контроля;

– количество устраненных земельных правонарушений с указанием площади.

По результатам проведения муниципального земельного контроля администрация Урюпинского муниципального района Волгоградской области пришла к выводу что, необходимы дополнительные полномочия органов местного самоуправления по вопросу привлечения к административной ответственности лиц, которые нарушают земельное законодательство, требования охраны и использования земель. Также необходимо внести изменения в действующее законодательство Российской Федерации, где периодичность проверок в отношении земель сельскохозяйственного назначения сократить до 1 раза в год.
