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ПОЛОЖЕНИЕ

о межведомственной комиссии по профилактике и противодействию коррупции на территории Урюпинского муниципального района Волгоградской области


1. Межведомственная комиссия по профилактике и противодействию коррупции на территории Урюпинского муниципального района Волгоградской области (далее именуется - Комиссия) является  совещательным органом обеспечивающим взаимодействие органов местного самоуправления Урюпинского района и их взаимодействия с территориальными органами федеральных органов исполнительной власти,  в т.ч. и правоохранительными органами, органами местного самоуправления, сельскими поселениями по реализации государственной политики в области противодействия коррупции.


2. Комиссия в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными конституционными законами, федеральными законами, указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами, нормативными правовыми актами Волгоградской области, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления Урюпинского муниципального района, а также настоящим Положением.



3. Комиссия осуществляет свою деятельность во взаимодействии с межведомственной комиссией по противодействию коррупции Волгоградской области,  территориальными органами федеральных органов исполнительной власти (в т.ч.  и правоохранительными органами), органами местного самоуправления, организациями и общественными объединениями.


4. Председателем Комиссии по должности является - глава Урюпинского муниципального района Волгоградской области.



5. Основными задачами Комиссии являются:



обеспечение взаимодействия органов местного самоуправления Урюпинского муниципального района с территориальными органами федеральных органов исполнительной власти, по реализации государственной политики в области противодействия коррупции;


участие в реализации на территории Урюпинского муниципального района государственной политики в области противодействия коррупции;



контроль за реализацией мероприятий, предусмотренных планом противодействия коррупции в Урюпинском муниципальном районе;



мониторинг политических, социально – экономических и иных процессов в Урюпинском муниципальном районе, оказывающих влияние на ситуацию в районе противодействия коррупции;



разработка мер по профилактике коррупции, устранению причин и условий, способствующих её проявлению;



анализ эффективности взаимодействия территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, в т.ч. и с правоохранительными органами органов местного самоуправления  Урюпинского муниципального района в сфере профилактики коррупции, подготовка предложений по совершенствованию этой работы;



анализ деятельности органов местного самоуправления Урюпинского муниципального района в целях выявления причин и условий, способствующих возникновению и распространению коррупции.



анализ проектов правовых актов, подготовленных в целях реализации решений Комиссии;



разработка мер по усилению общественного и муниципального контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о муниципальной службе;



выработка мер по совершенствованию работы с поступающими обращениями и жалобами граждан;



анализ взаимодействия органов местного самоуправления Урюпинского муниципального района Волгоградской области  с организациями малого  и среднего предпринимательства;



мониторинг состояния потребительского рынка, градостроительства, землепользования, жилищно - коммунального хозяйства, использования природных ресурсов и природных объектов, расходования бюджетных средств, использования государственного, муниципального имущества, размещения заказов для  муниципальных нужд, а также иных сфер деятельности в целях выявления коррупционных проявлений;



решение иных задач, предусмотренных законодательством Российской Федерации и законодательством Волгоградской области, нормативными правовыми актами  органов местного самоуправления Урюпинского муниципального района по противодействию коррупции.



6. Для  осуществления своих задач Комиссия имеет право:



запрашивать и получать в установленном порядке от  федеральных органов государственной власти, в т.ч. правоохранительных органов и органов местного самоуправления, общественных объединений и должностных лиц  документы и материалы, необходимые для работы комиссии;


 привлекать для  участия в работе  Комиссии  должностных лиц органов местного самоуправления, а также представителей организаций и общественных объединений ( по согласованию);


запрашивать по мере необходимости от федеральных органов государственной власти, органов местного самоуправления, сельских поселений информацию о  мерах по противодействию коррупции;



7. Заседания Комиссии проводятся не реже одного раза в квартал. В случае необходимости по решению председателя Комиссии могут проводится  внеочередные заседания Комиссии. Члены Комиссии заблаговременно извещаются о дате очередного заседания.


8.Присутствие членов Комиссии на заседаниях комиссии обязательно. Члены Комиссии не вправе делегировать свои полномочия  иным лицам.



В случае невозможности присутствия  члена Комиссии на заседании он обязан заблаговременно известить об этом председателя Комиссии.



9. Заседание Комиссии считается правомочным, если на нём присутствует более половины его членов.



Ведёт заседания председатель Комиссии.



Члены Комиссии обладают равными правами при обсуждении  рассматриваемых  на заседании вопросов.



К участию в заседаниях Комиссии по необходимости могут привлекаться иные лица.



Решения Комиссии принимаются большинством голосов от числа членов Комиссии, присутствующих на заседании. При  равенстве голосов решающим является голос председателя Комиссии.



10. Решение Комиссии оформляется протоколом, который подписывается председателем Комиссии и секретарём Комиссии.



11. Секретарь Комиссии:



обеспечивает подготовку и проведение  заседания Комиссии;



оформляет протоколы Комиссии.



выполняет поручения председателя Комиссии, связанные с обеспечением деятельности Комиссии.


