ПРОТОКОЛ
Заседания общественной комиссии для организации общественного обсуждения проекта муниципальной программы по благоустройству территорий Вишняковского сельского поселения Урюпинского муниципального района Волгоградской области на 2017 год
От 26 июня 2017 г.
Присутствовали: 
Ноздрина Татьяна Николаевна-председатель комиссии-

представитель администрации Вишняковского сельского поселения.

Корнеева Вера Алексеевна-заместитель председателя комиссии-

представитель политической партии « Единая Россия».

Нистратова Светлана Сергеевна- секретарь комиссии- представитель общественной организации ТОС « Вишняковский».

Усова Мария Петровна-член комиссии- представитель Совета ветеранов Вишняковского сельского поселения.
Климова Ольга Владимировна-член комиссии-представитель  МКУ    «Вишняковский сельский клуб».

Повестка дня:
1.Общественное обсуждение проекта муниципальной программы: «Благоустройство территории Вишняковского сельского поселения Урюпинского муниципального района Волгоградской области на 2017 год»
Наименование разработчика: Администрация Вишняковского сельского поселения Урюпинского муниципального района Волгоградской области.

     Слушали: Ноздрину Т.Н., председателя комиссии , которая ознакомила с проектом муниципальной программы:

Наименование муниципальной программы: « Благоустройство территорий Вишняковского сельского поселения Урюпинского муниципального района Волгоградской области на 2017 год», которая будет размещена на сайт администрации  Урюпинского муниципального района Волгоградской области с 15.06.2017 г по 25.06.2017 г. 
В ходе обсуждения дизайн-проекта «Благоустройство Вознесенского сквера в х. Вишняковском в х. Вишняковском Урюпинского района Волгоградской области» замечаний и предложений в комиссию Вишняковского сельского поселения Урюпинского муниципального района Волгоградской области  не поступало .
Комиссией  было решение:
