Сведения 

о Петровском сельском поселении Урюпинского муниципального района 

Волгоградской области

   Петровское сельское поселение расположено на левом берегу реки Хопер в 7км. к югу от г. Урюпинска и граничит с городским округом г. Урюпинск, Новоаннинским муниципальным районом, а также с Добринским, Бесплемяновским, Дьяконовским, Окладненским, Акчернским сельскими поселениями Урюпинского муниципального района. 
    Весьма интересна история происхождения теперешнего х. Петровского - бывшей казачьей станицы Петровская на Хопре. Это была относительно молодая казачья станица по сравнению с некоторыми соседними бывшего Хоперского округа казачьего войска Донского, но она и самый старейший населенный пункт на левобережье Хопра. Когда-то хутор назывался станицей  Левыкинской. Затем со стороны Хопра стали наступать пески и тогда казаки станицы Левыкинской обратились к царю-батюшке Петру 1 (по преданию царь Петр 1 приезжал в станицу Левыкинскую проездом из Борисоглебска через Бесплемяновскую переправу,  в Шемякинский лес в поисках корабельного леса) с челобитной: разрешить им переселиться на новое место и разрешить местным властям рубку  прихоперского леса для постройки домов и усадеб в новой станице. И царь, воочию убедившись в сильных наступавших песчаных заносах, разрешил в недалеком будущем переселение станицы  Левыкинской на новое место и сам указал место, куда переселяться. В знак памяти и благодарности царю, левыкинские казаки назвали станицу Петровской.

  Муниципальное образование «Петровское сельское поселение» образовано в октябре 2005 года. В состав Петровского сельского поселения входит один населенный пункт – хутор Петровский. По площади поселение занимает площадь 15089га, площадь населенного пункта - 376га. На территории находятся 1 населенный пункт, 1 школа, 1 сельский Дом культуры, 1 амбулатория, 1 библиотека. Численность населения составляет 2836 человек. 
   На территории Петровского сельского поселения действующих промышленных предприятий нет. 

   На территории находятся три сельскохозяйственных предприятия - ОАО Птицефабрика «Урюпинская», ООО «Родина», ООО «Ива». Направлением этих сельхозпредприятий является птицеводство и растениеводство. Также на территории поселения работают два КФХ, занимающихся растениеводством.
Глава Петровского 

сельского поселения                                      П.Н. Симонов     

